

Szám: V/72-10/2020.

Készült: 2 példányban

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Velem községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. augusztus 18-án 15,00 órai kezdettel megtartott nyilvános testületi
ülésétől.

Az ülés helye: Polgármesteri Iroda
Velem, Rákóczi u. 73.

Jelen vannak:

Bakos László	polgármester
Szabó Zoltán	alpolgármester
Molnár Adrienn	képviselő
Pálffy György Csaba	képviselő

(4 fő)

Tanácskozási joggal megjelentek:

Dr. Zalán Gábor	jegyző
Cserkutiné Stipsics Edina	pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető
Németh Melinda	kirendeltség-vezető
Molnár Emma	igazgatási ügyintéző

(4 fő)

Meghívott:

Dr. Balázs Péter megyei jegyző

(1fő)

Lakossági érdeklődő: 1 fő velemi lakos

(1 fő)

I.

NAPIREND ELŐTT

Bakos László polgármester köszönti Dr. Balázs Péter megyei jegyző urat a Vas Megyei Önkormányzati Hivataltól, Dr. Zalán Gábor jegyző urat, Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és

gazdálkodási osztályvezetőt, Németh Melinda kirendeltség-vezetőt, Molnár Emma igazgatási ügyintézőt és a képviselő-testületi tagokat. Napirend előtt felkéri Dr. Balázs Péter megyei jegyző urat, hogy tájékoztassa a megjelenteket Velem községet érintő projektekről.

Dr. Balázs Péter megyei jegyző - Vas Megyei Önkormányzati Hivatal

Polgármester Úr invitált, hogy váltsunk néhány szót azokról a projektekről, ahol a Vas Megyei Önkormányzat az érintett a települési önkormányzat mellett. Egyre több olyan közös projektünk is van, amely szabad szemmel is látható, de azt gondoltam, hogy van értelme annak, ha beszélünk erről. Ha kronológiai sorrendben megyünk, akkor a csapadékvíz-elvezetési projekt volt az, amibe elsőként vágtunk bele közösen. A megye két legnagyobb csapadékvíz-elvezetési projektjének egyike a Kőszeghegyaljai. Azt gondolom, hogy nem nagyon kell ezt indokolni, főleg nem az itt lakók részére, hiszen annyi vis maior esemény volt, hogy tényleg akár harmadik személyek számára is indokolja azt, hogy miért kell itt ilyen mértékű fejlesztést eszközölni. Ha minden igaz, akkor a 15%-os többlettámogatás elfogadását követően a Velemre eső rész kicsit több, mint 69 millió forint, ami a településen megvalósul. Azt gondolom, hogy ez egy jelentős beavatkozás a falu életében. Talán egy pár hét múlva már lesznek látható jelei is. Ez a projekt is működik és én azt tudom mondani, hogy az volt a szempont a Vas Megyei Önkormányzat részéről, - és ezt minden településen, ahol vagyok és beszélgetek a helyi Testület tagjaival- hogy próbáljunk egy térségi szemléletet erősíteni. Tehát nem külön voltak vagy vannak fejlesztések Velemben vagy Kőszegszerdahelyen, vagy az öt településen, - ahogyan kiegészül a konzorcium-, hanem térségi szinten.

Ugyanígy a másik, közösségfejlesztő projekt, amivel már mindenki találkozott, akár rendezvényeken is. Itt is a Vas Megyei Önkormányzat a Konzorcium vezető. Annyit érdemes még elmondani, hogy alapvetően ezek is térségi összefogást erősítő projektek, amik a megyében már vannak, valószínűleg Kőszegen is van ilyen. Fontos volt, hogy legyen egy nagy projekt, amely megyei koordinálása mellett egy kiválasztott térséget kerestünk és természetesen a Kőszeghegyalját. Bátran elmondom, hogy nem volt egy percig sem kérdés. Azt gondoltuk, hogy a Kőszeghegyalja múltja, jelenje egy olyan térség, ahol nyilván van értelme foglalkozni a hagyományokkal, szokásokkal, illetve ezen hagyományok és szokások milyen módon hozhatók össze egy közös identitássá. Az jól látszik egyébként a bozsokiak, a velemiek, a cákiak, a kőszegszerdahelyiek és a kőszegdoroszlóiak is nagyon erős identitással rendelkeznek. Számomra, mint szombathelyi számára érezhető az egymással való rivalizálás is. Amely nyilván természetes, hiszen az egymás mellett élők mindig versenyeznek egymással. Kívülről nézve azt látjuk, hogy lehet eredménye és haszna, ha a Kőszeghegyalja több területen egymással együttműködve megy előre. Úgy gondolom, hogy az utóbbi időben nagyon kevés nyilvánosságot kapott a Kőszeghegyalja. Nem az a turistaszám van már, mint ami régen volt.

A következő projekt az a Stirling villa, Alkotóház felújítása. Amely megint csak nem egy sima projekt, hanem egy nagy megyei jelkép, a Barangolás a megyei értékek mentén című projekt. Ebben gyakorlatilag a gencsapáti Szent-kúttól a velemi Szent Vid kápolnáig egy kijelölt útvonal mentén történik meg a megyei értékek feltárása, kiaknázása, bemutatása. A legtöbb ponton kisebb mértékű a fejlesztés, hiszen épül egy térkövezett járda vagy néhány kisebb elem. A Csömötei szőlőhegyen, Lukásházán sok minden valósult már meg, más forrásokból Cákon a pincesor mellett néhány kisebb elem és felújítás is történt. Lesz egy interaktív bemutatóhely. Illetve nem kell külön bemutatni az Alkotóház felújítását, amely a projekt 85%-át teszi ki nagyjából a forrás tekintetében. A három-négy éves huzavonát követően megtörtént a fizikai munkaterület átadása. A vállalkozót is most már kötik a határidők és az ő felelőssége, hogy milyen módon osztja be az időt. Én azt gondolom, hogy nem sok időnek kell már eltelnie ahhoz, hogy történjen valami.

A következő projekt megyei együttműködésben valósul meg – és itt szeretném megköszönni Polgármester Úrnak a bizalmát. A Magyar Falu programból pályázott a település két pályázatra is. Az egyik nyert, orvosi eszköz beszerzés történik 2.927.409 Ft értékben. Kollégáim és Polgár András kollégám volt az, akik ezt a pályázatot elkészítették. A jövőben is számítunk a település

együttműködésére ezen a téren is. Vannak más olyan Magyar Falu pályázatok, ahol a település jó eséllyel fog pályázni, például az óvodai tornaszoba fejlesztése. A jövőben érdemes megpróbálni magának az orvosi rendelő épületének a fejlesztését, felújítását. Ami a település szempontjából fontos, hogy néhány héttel ezelőtt kaptunk egy támogatói döntést a Barangolás a megyei értékek mentén című projekt kiterjesztésére. Kicsit a földrajzi területet elhagyva, már a Sághegyen is lesznek fejlesztések. A projekt egy jelentős része továbbra is érinti Velemet. Az a tervünk, hogy a második ütemben a melléképületeknek a fejlesztése fog megtörténni. Tehát a fazekas épület, a kovácsműhely felújítása mindenképpen meg fog történni, mert ez egy nyertes projekt. Nyilván az első ütemnek a tervezett legkésőbbi határideje az február 26. napja, az új projekt indítása pedig március 1. Tehát a helyiek arra készülhetnek, hogy miután átadták a munkaterületet, két héttel később folytatódik a projekt, nyilván a közbeszerzéstől függően. A település részére 70 millió fejlesztés valósul meg a csapadékvíz-elvezetés által, 130 millió forint körüli a Stirling villa. Ez magasnak tűnő összeg ahhoz képest, hogy egyébként az épület alsó szintjét érinti a felújítás. De azt is el kell mondani, hogy mindenféle nehézség övezte a projektet. A szomszédokkal útkijelölés, szolgalmi jog, stb. többféle téma felmerült. Ezt követően azt a megoldást választottuk, hogy egy vízáteresz fog épülni, amely megteremti a lehetőségét, hogy mindenféle szomszédjogtól vagy szolgalmi jogtól függetlenül, ha bárki, akár mozgássérült vagy rendezvényre szeretne jönni az egy jó minőségű hídon tudja megközelíteni a területet. A színpad megújítása is megtörténik. Parkosítás is lesz és térkövezés, mely a terület színvonalán sokat tud emelni. Én nem akarok túlozni, de 140 megyei projektet láttam az elmúlt években és ez mindenképpen a legjobbak közül való. Mind a minőségében, a kiírt anyagokban én arra számítok, hogyha ez az épület elkészül egy jó referencia lesz arra, hogy tudjuk folytatni az épületet. Mindent elmond, hogy egyedi gyártású fa nyílászárók készülnek. Minden elemben egy jó épület lesz. A földszinti rész lehetőséget ad arra a falunak, hogy igazi közösségi tere legyen. Nyilván az mellett, hogy egy turisztikai projekt által a földszinten lévő kiállító teremben, vitrinekben lesznek láthatóak a helyi értékek, helytörténeti dolgok. Összességében a hétköznapiakon ez mégis csak a település lakóit tudja majd szolgálni. Én azt mondom, ez egy korrekt projekt, mosdó és fürdő felújításokkal, tehát tényleg egy jó munka, ami itt el tud készülni. A kivitelezőtől, illetve a tervezőtől azt kértük, hogy a tervek úgy készüljenek, hogy a következő szint felújítása is tovább vihető legyen. Az jelent problémát az első szint felújításában, hogy konkurál a pályázati rendszernek a hasznosítási szabályokkal. Üzleti tevékenységnek minősülne a szobakiadás, mely esetben 25%-os a támogatás intenzitása. A tetőcsere is felmerült, de az nem volt támogatható tevékenység, illetve arányosítva lett volna csak támogatható. Ha a tetőcsere beépítettük volna a mostani műszaki tervekbe, akkor a felújításban érintett rész esetében 65%-os önrész kellett volna a településtől. Abban bízom, ha elkészül a földszint, műhelyépületek, kert, színpad és újra egy attraktív hely lesz és relatíve sok ember fog ide látogatni, akkor talán lesz lehetőség arra, hogy akár egy egyedi támogatást ki tudjunk lobbizni a településnek. Nagyjából erre gondoltam. Szeretném megköszönni Polgármester Úrnak a támogatását. Azt, hogy ő sem csüggedt soha, amikor úgy tűnt, hogy nehézség van. Elmondom büszkén, hogy ennek a velemi projektnek a többlétszámú támogatás igénye a megyei rekorder. Legrövidebb időn belül kapta meg a többlétszámú támogatást. Az átlagos igény nagyjából ennek az időtartamnak a kétszerese. Ez pozitívum volt a projekt életében, hogy ilyen gyorsan megkaptuk a többlétszámú támogatást, de összességében tényleg kevés olyan dolog volt, amiben ne lett volna nehézség. Én ennyit szerettem volna elmondani és ha bármilyen kérdés van, akkor szívesen válaszolok. Arra bízgatnék mindenkit, hogy hasonló lelkesedéssel és hasonló egységben, ha tud menni a falu, akkor itt még komoly sikerek lehetnek. Köszönöm szépen.

Bakos László polgármester megköszönni Dr. Balázs Péter megyei jegyző úrnak a tájékoztatást és az együttműködést. Megállapítja, hogy az ülésen a **5 fő** képviselő közül **4 fő jelen van**, az ülés **határozatképes**.

Az ülést megnyitja.

A Képviselő-testület határozathozatal nélkül **4 igen** szavazattal elfogadja a meghívóban szereplő napirendi pontokat

NAPIRENDI PONTOK:

1. Az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020.(II.12.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó a polgármester nevében: Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdálkodási oszt. vezető

2. Beszámoló a 2020. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről

Előterjesztő: Bakos László polgármester

3. Velem-Vid Kft. felszámolásáról szóló döntés meghozatala

Előterjesztő: Bakos László polgármester

4. Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázathoz való csatlakozás

Előadó a polgármester nevében: Molnár Emma igazgatási ügyintéző

5. Az Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjának (2018-2023) felülvizsgálata

Előadó a polgármester nevében: Molnár Emma igazgatási ügyintéző

6. A Vasivíz Zrt. ivóvíz ágazatra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervének jóváhagyása

Előadó a polgármester nevében: Németh Melinda kirendeltség-vezető

7. A települési Önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására pályázat benyújtása

Előadó a polgármester nevében: Németh Melinda kirendeltség-vezető

8. Egyebek

II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1. Az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020.(II.12.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó a polgármester nevében: Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdálkodási oszt. vezető

/Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva./

Hozzászólások:

Bakos László polgármester

Felkéri Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdálkodási osztályvezetőt, hogy az 1. napirendi pontot ismertesse.

Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető

Köszönöm szépen. Tisztelt Képviselő-testület, Tisztelt Polgármester Úr! 2020. I. félévének rendeletmódosításához mondanék néhány szót. Olyan testületi döntések, illetve polgármesteri határozatok, valamint állami támogatások és pályázatok kerültek átvezetésre, melyek az első félévben keletkeztek. Itt a legnagyobb módosító hatása a koronavírusnak volt Velem községi Önkormányzat költségvetésére. A koronavírus miatt olyan adóbevételektől esett el az Önkormányzat, állami támogatások elvonására került sor, amelyek az önkormányzat költségvetését súlyosan érintik. A koronavírus helyzetben a Polgármester úr hatáskörében volt a döntés jogosultsága. Átdolgozva az Önkormányzat költségvetését, amely később a Képviselő-testület által is megerősítésre került. 4.265.089 Ft-tal csökkent az Önkormányzat költségvetési száma. Az állami támogatásból is az idegenforgalmi adó is jelentkezik most már az I. félévnél elvonásként, ami akkor még nem volt realizálva, csak hallani lehetett róla, hogy ez is be fog következni. Időarányosan márciustól év végéig elvonta az állam ezt az állami támogatást, 955.977 Ft-ot jelent ekkora kicsi településnek a költségvetéséből. Pozitívumként talán annyit lehet, hogy június végén a 2019. évi zárszámadásról is döntött a Képviselő-testület, ahol a költségvetésbe tervezett pénzmaradványhoz képest 554.697 Ft többletmaradvánnyal zárt a település. És akkor ennek az előirányzatnak a változása is a rendelet alapján a tartalékot emelve beépítésére került. Így összességében az Önkormányzat I. félévének módosításai mind a bevételi, mind a kiadási oldalon 5.100.379 Ft jelentett csökkenésként az Önkormányzat költségvetésében. Nagy mozgástere sajnos nincs az Önkormányzatnak. Csak azt tudom mondani, hogy az évet kell valahogyan túlélünk. Ugye mindenféle hatások miatt, várhatóan a koronavírus helyzet második hulláma miatt a Gesztenyeünnep is veszélybe került. Annak a bevételével sajnos nem számolhatunk. Egyelőre még az előirányzata szerepel a költségvetésekben, de teljesítése annak nem várható; sem kiadása, sem bevétele. De a bevétele az meghaladja a kiadást és ez az összeg sajnos hiányozni fog a település költségvetéséből, de jelenleg így van egyensúlyban az Önkormányzat költségvetése. Ha bármilyen kérdéseitek van, akkor arra még szívesen válaszolok. Ez most egyelőre a módosítás az elfogadott költségvetéshez képest, hogy milyen változások voltak, ezt kellene rendeletileg elfogadnotok. Köszönöm szépen.

Bakos László polgármester

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban? Ha nincsen, kérdezem, hogy elfogadjátok-e az 1. napirendi pontot?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal megalkotta a következő rendeletet:

**Velem községi Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2020.(VIII.19.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló
1/2020.(II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról**

/ A rendelet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva./

2. Beszámoló a 2020. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről

Előterjesztő: Bakos László polgármester

/Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva./

Hozzászólások:

Bakos László polgármester

Akkor rátérnék a 2. napirendi pontra, az előterjesztő én vagyok. Úgy gondolom, hogy ki tudjuk húzni az év végéig, ha így haladunk. A kiadások is le lettek szűkítve és bízom benne, hogy a Kormány is hozzájárul majd budget-hez, ha eljön majd az ősz. Eddig sem hagytak senkit még cserben, egy önkormányzatot sem. Lehet, hogy lesz támogatási rendszer, ami még nincs napirenden. Ez inkább csak az én elképzelésem. Ti is tudjátok, hogy elvették a gépjárműadót és nem lesz idegenforgalmi adó bevételünk sem. Én optimista vagyok ezekben a dolgokban és bízom benne, hogy segítenek, mert nem egyedülálló Velem problémája. Azokat az önkormányzatokat nem érinti csak, akik rendelkeztek tartalékkal. Városok, ahol jobban tudnak esetleg gazdálkodni.

Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető

Az elvonás mindenkit érintett, akinél volt tartalék esetleg egy nagyobb beruházást elhalasztott, hogy a működése zavartalan legyen. De jelen esetben működési problémát is okoz Velem esetében, hogy nincs pénze a településnek.

Bakos László polgármester

Ez nem a mi hibánkból történt, hogy a költségvetésünk ilyen. Nem rosszul gazdálkodtunk, egyszerűen a veszélyhelyzet hozta ezt a dolgot.

Dr. Zalán Gábor jegyző

Igen, csak az is látszik, hogy nagyon veszélyes és mennyire kiszolgáltatott egy költségvetés, hogy egy rendezvényre alapul. Az az egy rendezvény bármilyen okból meghiúsulhat, - és igaz, hogy nem lesz kiadás – de bevétel sem, amely jóval nagyobb összegben került tervezésre, mint a kiadás. És ez az összeg fog nagyon hiányozni és ezt kellene előteremteni. A gazdálkodás terén óva intünk minden Önkormányzatot, mivel sajnos nem látjuk még a végét. A pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető asszony úgyis most részletezni fogja, hogy áll jelenleg az Önkormányzat.

Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető

Elhoztam, hogy jelen pillanatban mennyi pénze van az Önkormányzatnak, ami hirtelen soknak fog tűnni, de mondom, hogy miért nem sok. Az Önkormányzatnak ezen a bizonyos helyi identitás projekten, 9.265.000 Ft van a számláján, amiből most hoztam az első megvalósult 17 fős oktatás és vizsga 2.500.000 Ft számláját, ami kifizetésre került. Tehát ezek olyan kötött pénzek, illetve még 31.000.000 Ft van a bizonyos csapadékvíz-elvezetés számlán, mert a BIT-ÉP-nek már 16.400.000 Ft-os előleget ki kellett fizetni már júniusban és még nem álltak neki a munkának. Kaptunk plusz támogatást rá, de az a támogatás még nincs itt. A pályázat és projekt csak akkor fog tudni befejeződni, ha 100% előlegben itt lesz. 2.927.000 Ft elkülönített számlán van, amit az Önkormányzat az orvosi eszközbeszerzés pályázaton nyert. Jelenleg van 2.300.000 Ft az Önkormányzat számláján, ami kézzel fogható. Kintlévősége az Önkormányzatnak; az idén a Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatalhoz a tavalyi utolsó negyedévet tudtuk kifizetni és még 6.000.000 Ft-al tartozunk. Ezt december 31-ig értem. Az óvodai finanszírozás június 30-ig van elintézve. Itt is van még 1.500.000 Ft kintlévőség. Ha elindulnak a pályázatok és ha hirtelen finanszírozni kell egy beadandó pályázatot azt elő kell tudni teremteni. Nem lehet kinullázni minden pénzt. Túl sok mozgásteret nincs az Önkormányzatnak és ugyan a szeptember 15. napjával elvárható a II. féléves adóbevétel, de erre mondtuk azt, hogy fenntartási költsége van az Önkormányzatnak. Továbbá az Önkormányzatoknak most az ÁFA bevallást 2021. február 25-ig kell majd beadni és megfizetni. Az ÁFA jelenleg még a számlán van, de ezt is be kell fizetni és ott kell maradványként maradnia a számlán év végén. Ez az év csak alapműködésre elég, mozgásterünk nincsen.

Bakos László polgármester

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban? Ha nincsen, elfogadjátok-e a 2. napirendi pontot?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A képviselő-testület 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

29/2020.(VIII.18.) Velem községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata

Velem községi Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2020. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Bakos László polgármester

Határidő: azonnal

3. Velem-Vid Kft. felszámolásáról szóló döntés meghozatala

Előterjesztő: Bakos László polgármester

/Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva./

Hozzászólások:

Bakos László polgármester

Mindenki tisztában van vele, futottuk a köröket jócskán. Ilyen helyzet alatt is mentek a dolgok. Folyamatos tárgyalások történtek, még mindig a Pálffy György az ügyvezető. Előzetes tárgyalás volt arról, hogy miként tudjuk eladni a Kft-t.

Pálffy György Csaba képviselő

Annyit tudok elmondani, hogy egy 2015. évi számla 900.000 Ft körüli állítólag nem volt aktiválva, ezért nem tudták rendezni. Edina ennek utána nézett és rendben van, tehát most tiszták vagyunk. Úgyhogy a mérleg készítője szabadságon volt, elvileg ezen a héten kell elkészülnie. Talán az ünnepek utánra csúszik, de meg lesz és akkor akár eladjuk vagy megszüntetjük. Ha lemondunk róla, akkor kedvezményesen 60.000 Ft-ért megcsinálja.

Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető

2020. évi záróbeszámolót is kell majd készíteni, zárómérleget. A 2020. évben semmiféle szállítói kintlévőségek vagy tartozások nincsen. Bárhogy is dönt a Képviselő-testület elegendő arra, ha úgy gondoljátok, hogy teljesen megszüntetitek vagy értékesítitek. Van-e a vevőnek szándéka arra, hogyha Rákóczi u. 73. számú székhellyel egy velemi nevet nem használhat, akarná-e megvenni?

Bakos László polgármester

Arról kell dönteni, hogy ezzel a cégnévvel eladjuk vagy továbbadjuk, akkor a 100.000 Ft-ot kifizetik az Önkormányzatnak? Vagy a cégnév nélkül adjuk el? Amennyiben szeptember végi testületi ülésig nem sikerül az értékesítés, úgy megszüntetésre kerül. A Velem Vid névhasználathoz nem járunk hozzá? A Kossuth utca 8. nem a Kft tulajdona és telephelyként is töröltetni kell. Szavazzunk a javaslatok alapján a módosított határozati javalsatról.

A képviselő-testület az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat áttekintette, megvitatta, módosította és a képviselő-testület 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

30/2020.(VIII.18.) Velem községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata

Velem községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Velem községi Önkormányzat 100%-os tulajdonában álló Velem Vid Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-t az alábbi feltételekkel szándékozik értékesíteni:

1. A „Velem Vid” vezérszó jogutód tulajdonos általi további használatához nem járul hozzá.
2. A Velem Kossuth u. 8. szám alatti telephelyét az értékesítés előtt meg kell szüntetni, az nem a Kft. tulajdona.
3. A Velem Vid Kft. saját vagyonnal nem rendelkezik, a telephelyen történt tárgyi eszköz beruházást az értékesítés előtt térítésmentesen át kell adni a tulajdonos részére.
4. A Velem Vid. Kft. záró pénzkészlete az alapító tulajdonost illeti meg.

Felelős: Bakos László polgármester

Határidő: 2020. szeptember 30.

4. Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázathoz való csatlakozás

Előadó a polgármester nevében: Molnár Emma igazgatási ügyintéző

/Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva./

Hozzászólások:

Bakos László polgármester

Felkéri Molnár Emma igazgatási ügyintézőt, hogy a 4. napirendi pontot ismertesse.

Molnár Emma igazgatási ügyintéző

Köszönöm szépen. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat lehetőséget biztosít a településeknek, hogy pályázati támogatásban részesüljenek a felsőoktatásban tanuló, helyi lakosú fiatalok. A célja, hogy a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók tanulmányainak végzését támogassa. Velem községi Önkormányzat minden évben csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-pályázathoz. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghatározott csatlakozás feltétele a csatlakozási nyilatkozat polgármester általi aláírásával kerül elfogadásra. A Bursa Hungarica pályázathoz való csatlakozáshoz a képviselő-testület felhatalmazása szükséges a polgármester részére, hogy a csatlakozási nyilatkozat aláírhatta.

Szabó Zoltán alpolgármester

Van valaki, aki jogosult lehet a pályázatra?

Molnár Emma igazgatási ügyintéző

Majd, ha a pályázatot benyújtják akkor fogjuk megtudni, hogy kik azok, akik pályázhatnak, illetve pályáznak. De ha a csatlakozási nyilatkozatot nem küldjük vissza, akkor nem is írhatjuk ki a pályázatot. Ez még kötöttség nélküli.

Bakos László polgármester

Köszönjük szépen a tájékoztatást. Szeretnénk -e csatlakozni a pályázathoz? Elfogadjuk-e a 4. napirendi pontot?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A képviselő-testület 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

31/2020.(VIII.18.) Velem községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata

Velem Község Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójához, és felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására.

Felelős: Bakos László polgármester

Határidő: azonnal

5. Az Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjának (2018-2023) felülvizsgálata

Előadó a polgármester nevében: Molnár Emma igazgatási ügyintéző

/Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva./

Hozzászólások:

Bakos László polgármester

Felkérném ismét Molnár Emma igazgatási ügyintézőt, hogy az 5. napirendi pontot ismertesse.

Molnár Emma igazgatási ügyintéző

Köszönöm szépen. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. §-a rendelkezik a helyi esélyegyenlőségi programokról. A települési önkormányzatoknak a helyi esélyegyenlőségi program időarányos megvalósulását, illetve a helyi esélyegyenlőségi programot felül kell vizsgálni. Velem községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 81/2018. (VIII. 28.) határozatával fogadta el a 2018-2023. időszakra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programját. Az Ebktv. alapján 2020. évben a 2. generációs új HEP felülvizsgálata vált szükségsszerűvé. A HEP Fórum összehívására került sor 2020. augusztus 10-én, ahol a korábbi elkészítésben részt vevő partnerek bevonásával a 2018-2023. időszakra elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata megvitatásra került. A Fórum javasolja elfogadásra a dokumentumot. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés mellékletét képező 2. generációs új felülvizsgált HEP-et elfogadni szíveskedjenek.

Bakos László polgármester

Köszönjük szépen a tájékoztatást. Elfogadjuk-e az 5. napirendi pontot?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A képviselő-testület 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

32/2020.(VIII.18.) Velem községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata

Velem községi Önkormányzat Képviselő-testülete az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. § (4) bekezdése alapján az előterjesztés melléklete szerinti formában és tartalommal a Velem községi Önkormányzat által 2018. augusztus 28-án a 2018-2023. időszakra elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatát

elfogadja, és egyúttal felhatalmazza a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására, és hogy az önkormányzat a helyben szokásos módon tegye közzé, valamint küldje azt meg a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság Észak- és Nyugat Dunántúli Társadalmi Esélyteremtési Igazgatóság részére.

Felelős: Bakos László polgármester

Határidő: azonnal

6. A Vasivíz Zrt. ivóvíz ágazatra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervének jóváhagyása

Előadó a polgármester nevében: Németh Melinda kirendeltség-vezető

/Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva./

Hozzászólások:

Bakos László polgármester

Felkérném Németh Melinda kirendeltség-vezetőt, hogy a 6. napirendi pontot ismertesse.

Németh Melinda kirendeltség-vezető

Köszönöm szépen. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! Minden évben a Gördülő Fejlesztési Tervet szükséges az Önkormányzatnak elfogadni. Most a 2021-2035 időszakra készítette elő a VASIVÍZ Zrt. A Gördülő Fejlesztési Tervet átvállalja a VASIVÍZ Zrt, hogy mindkét tervrészét a szolgáltatási területére vonatkozóan Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatalhoz együttesen nyújtja be. Fel kellene hatalmazni a VASIVÍZ Zrt-t, hogy a Gördülő Fejlesztési Tervet a Magyar Energetikai és Közmű Szabályozási Hivatalhoz benyújtsa és a hatósági eljárásban képviselje az Önkormányzatot. A táblázatokat és a kísérőlevelet, illetve a felújítások és pótlások összefoglaló táblázatát, valamint a beruházásokat csatoltuk az előterjesztéshez.

Bakos László polgármester

Köszönjük szépen. Elfogadjuk-e a 6. napirendi pontot?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A képviselő-testület 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

33/2020.(VIII.18.) Velem községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata

1. Velem községi Önkormányzat Képviselő-testülete a VASIVÍZ Vas megyei Vízfutó és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 9700 Szombathely, Rákóczi Ferenc u. 19., Cg. 18-10-100607) által elkészített „Gördülő fejlesztési terv a 2021-2035 időszakra Felújítások és pótlások összefoglaló táblázata V017 Velem ivóvízellátási rendszer”, valamint a „Beruházások összefoglaló táblázata- V017 Velem ivóvízellátási rendszer” című dokumentumokat a mellékletben szereplő tartalommal jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a VASIVÍZ Vas megyei Vízfutó és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaságot, (székhely: 9700 Szombathely, Rákóczi Ferenc u. 19., Cg. 18-10-100607) hogy a gördülő fejlesztési tervet a Magyar Energetikai és Közmű Szabályozási Hivatalhoz benyújtsa, és az ezzel kapcsolatos teljes hatósági eljárásban képviselje Velem községi Önkormányzatot.

Felelős: Bakos László polgármester
Határidő: azonnal

7. A települési Önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására pályázat benyújtása

Előadó a polgármester nevében: Németh Melinda kirendeltség-vezető

/Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva./

Hozzászólások:

Bakos László polgármester

Felkérném Németh Melinda kirendeltség-vezetőt, hogy a 7. napirendi pont ismertesse.

Németh Melinda kirendeltség-vezető

Köszönöm szépen. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! Az elmúlt évekhez hasonlóan az idén is kiírásra került az Önkormányzatok részére a szociális célú tűzifa pályázat. A Velem községi Önkormányzat tekintetében 32 m³ erdei keménylombos tűzifára nyújtható be ez a pályázat, mely 40.640 Ft önerőt kíván meg. A pályázati kiírás és a rendszerbe való berögztetés konkrétan megjelöli, hogy hány m³ tűzifát igényelhet a település és ehhez mennyi az elvárt önerő. A pályázatot érdemes lenne benyújtani. Most arról kellene dönteni, hogy az önkormányzat benyújtja -e a pályázatát, mert ez csak egy lehetőség. 2020. augusztus 31. a határidő és szeretnénk is benyújtani a pályázatot, amennyiben a Tisztelt Képviselő-testületet a tervezetet elfogadja.

Bakos László polgármester

Köszönjük szépen. Elfogadjuk-e a 7. napirendi pontot?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A képviselő-testület 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

34/2020.(VIII.18.) Velem községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata

1. Velem községi Önkormányzat Képviselő-testülete a belügyminiszter által meghirdetett a Magyarország 2020.évi központi költségvetéséről szóló 2019.évi LXXI. törvény 3. melléklet 1.8. pontja szerinti **A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása jogcím** szerint a **32 m³ erdei keménylombos tűzifára 40.640,- Ft önerő vállalással benyújtja** pályázatát.
2. Velem községi Önkormányzat a pályázati kiírás 6. pontjában foglaltak szerint vállalja, hogy az önkormányzat a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

Felelős: Bakos László polgármester
Határidő: azonnal

8. EGYEBEK

I. Velemi Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatási kérelme

Hozzászólások:

Bakos László polgármester

Rátérnék az egyebek napirendi pontra. A Velemi Önkéntes Tűzoltó Egyesület kér 300.000 Ft támogatást.

Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető

A Tűzoltóságot nem húztuk ki a költségvetésből. Most kérik is ezt a támogatást, viszont nem muszáj a 300.000 Ft-ot adni. Itt le is írják a kérelemben, hogy mennyi az, ami működésre és mennyi az az összeg, amelyet gyermektáboroztatáshoz szeretnének. Egy keret van a költségvetésben, akár 50.000 Ft-ot is lehet adni, ha úgy gondoljátok.

Bakos László polgármester

Támogassuk az Egyesületet. A kérdés, hogy mennyivel? A fenntartási összegükkel, meg a négy gyermek táboroztatásával? 150.000 Ft-al?

Kérdezem a testületet, hogy egyetért-e ezzel az összeggel? Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A képviselő-testület 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

35/2020.(VIII.18.) Velem községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata

Velem községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Velemi Önkéntes Tűzoltó Egyesület (9726 Velem, Rákóczi utca 45/A) részére 150.000,- Ft, azaz egyszázötven-ezer ⁰⁰/₁₀₀ forint vissza nem térítendő pénzügyi támogatást biztosít a 2020. január 1. – 2020. december 31-ig tartó időszak működési költségeihez, eszközfejlesztéséhez és nyári táboroztatás lebonyolításának költségeihez.

Elszámolható költségek:

- a) működési költségek (közüzemi költségek, irodaszer, kis értékű tárgyi eszközök, útiköltség, benzin, étkeztetés, szállás, stb.)
- b) kommunikációs költségek (posta, telefon, internet, szakfolyóiratok, szakkönyvek beszerzése)
- c) tagsági és partner-kiadványok előállítási költsége (előkészítés, nyomdaköltség)
- d) bankköltségek
- e) eszközfejlesztéshez
- f) nyári táborozás lebonyolításával kapcsolatban felmerülő költségek

Működési költségnek minősül minden olyan kiadás, amely támogatott létesítő okirata szerint alaptevékenységre fordított.

A képviselő-testület a támogatás összegét 2020. évi költségvetésében a **támogatási keret terhére biztosítja**.

Ha a szervezet az előző évre működési támogatást kapott, a 2020. január 1. – 2020. december 31-ig tartó időszakra megítélt támogatás csak akkor folyósítható, ha a szervezet az előző évi működési támogatással már elszámolt és az elszámolás elfogadásra került.

A támogatott a támogatás felhasználásáról 2021. január 31-ig köteles elszámolni. Az eredeti számlán fel kell tüntetni jelen támogatási szerződés számát, illetve „A számla összegéből..... forint kizárólag a számú Képviselő-testületi határozattal jóváhagyott önkormányzati támogatás elszámolásához került felhasználásra” feliratot. Az elszámolási kötelezettség elmulasztása, nem megfelelő teljesítése, a beszámoló nem határidőben történő benyújtása esetén, illetve amennyiben a támogatási összeg - részben vagy egészben – nem kerül felhasználásra a Támogatott köteles a támogatás teljes összegét vagy annak fel nem használt részét- a jogszabályban meghatározott kamattal növelt mértékkel – legkésőbb 2020. december 31-ig a Támogató számlájára visszautalni.

A támogatott hozzájárul ahhoz, hogy a támogatás rendeltetésszerű felhasználását a Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal által megbízott személy ellenőrizze.

A képviselő-testület kiköti, hogy támogatott a támogatás felhasználásáról köteles számot adni és legkésőbb 2021. január 31. napjáig köteles írásban szakmai és pénzügyi beszámolót benyújtani a támogatási szerződés és a gazdálkodásukra vonatkozó előírások szerint.

A képviselő-testület felkéri a Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy a kifizetésről támogatott folyószámlájára, illetve bankszámlájára (betétszámlájára) történő átutalással gondoskodjon.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Bakos László polgármester

Határidő: azonnal

II. Ádám Dénes szombathelyi erdőgazdálkodó kérelme

Hozzászólások:

Dr. Zalán Gábor jegyző

Egy szombathelyi erdőgazdálkodó kérelmet nyújtott be. Kőszegdoroszlói és cáki meghatározott erdőterületeknek a jelen állapot szerint a 20-30 zömében kőszeghegyaljai tulajdonosa van. A klimatikus változások miatt olyan negatív folyamatok indultak el az erdő területeken, amelyeket orvosolni kell. Azt kéri, hogy engedélyezze az erdőterületről kitermelt 80-100 m³ fa elszállítását a település útjain,- írta ezt a Polgármester Úrnak. Vállalja természetesen, ha az Önkormányzat úthasználati díjat kíván érvényesíteni. Illetőleg, ha károk keletkeznek az útban szerkezetileg, megfizeti és ha 6-8 m³ egységben engedik meg a fa lehordását, azt is el tudja fogadni. Erre a kérelemre kellene választ adni. Egy irányban tud lejönni, hiszen kint van a tábla. Ha 10 tonna alatt tudja lehozni, ahhoz nem kell elméletileg engedély.

Bakos László polgármester

Ha 10 tonna alatti autóval meg tudja oldani a szállítást, akkor megoldja, ha nem akkor nem.

Szabó Zoltán képviselő

Igen, szerintem is.

Kérdezem a testületet, hogy egyetért-e ezzel? Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A képviselő-testület 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

36/2020.(VIII.18.) Velem községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata

Velem községi Önkormányzat Képviselő-testülete Ádám Dénes szombathelyi erdőgazdálkodó kérelméhez úgy járul hozzá, ha 10 tonna alatti egységekben oldja meg a fa szállítását.

Felelős: Bakos László polgármester

Határidő: azonnal

III. Velemi Malom és kiszolgáló területeinek felajánlása

Hozzászólások:

Dr. Zalán Gábor jegyző

A velemi Malommal kapcsolatban érkezett levél. Azt kellene aktualizálni. Vas Megyei Kormányhivatali végzés szerint előírja a jó karbantartási kötelezettséget a tulajdonosnak. Erre 60 napos határidőt tűzött ki 2016. márciusában. Az ügyvezető igazgató írta, hogy átadná a tulajdonjogot egy ajándékozási szerződéssel, úgy, hogy a megajándékozott köteles teljesíteni a feltételeket. Bármelyik kötelezettség-vállalás megszegése és vagy 60 napot meghaladó elmulasztása esetén visszaszáll a tulajdonjog. Azt kéri, hogy 2023. március 31-ig nyissa meg kapuit a látogatók előtt, még hozzá a hatályos építési előírásokat, felújítási- és átalakítási munkálatainak építési tervdokumentációjában foglalt tartalom szerint. A rét megjelölésű ingatlan folyamatos kezelése, rendben tartása és a forrás/kút, pihenő helyreállítása, rendben tartása és újrainyitása a látogatók számára. Jogerős építési engedély szerinti munkák igazolt megkezdése 2021. december 31-ig. Ahhoz, hogy meg lehessen kezdeni a munkát, ahhoz itt kellene lennie egy pályázati pénznek. Jelenleg úgy tudom, hogy nincsen olyan pályázat, amibe ez bele tudna férni. Egy nagyon jó elképzelés és nagyon jó lehetőség, de azt gondolom, hogy sajnos rossz pályázati érásban találta meg a falut, ismerve a település költségvetési helyzetét is. Ez természetesen abszolút a Ti döntésetek.

Bakos László polgármester

Nehéz döntés, ilyen nagylelkű felajánlás a falu életében. Ekkor volumenű, ingyenes ajándékozás, lehetőség lehetne benne.

Szabó Zoltán képviselő

Ha felújított állapotban lenne és csak a hasznosításról kellene gondoskodni, akkor semmi gond nem lenne. Évekkel ezelőtt volt már erről szó, de én nem tudtam róla, hogy a tervdokumentáció meg is van. Kaptunk kulcsot, hogy rakjunk rendet.

Pálffy György Csaba képviselő

Volt egy vasvári csoport, aki rendben tartotta.

Bakos László polgármester

Én kerestem meg a tulajdonost és kétszer tárgyaltam vele telefonon. Le is jött személyesen és részt vett a jegyző úr is a megbeszélésen. El kellene gondolkozni azon, hogy a dátumokat esetleg kitoljuk. Mondtam egy pár helyen, nem vetném el a gondolatot, hogy nem kapunk jövőre vagy utána éven pályázati pénzt hozzá.

Szabó Zoltán képviselő

Lehetne azt írni, hogy ne 2021. december legyen, hanem 2025. viszont akkor onnantól kezdve jó karbantartás és minden átszáll az Önkormányzatra. Ez a gond. Én is örülnék neki, de így nem lehet. Le van amortizálódva, be is ázik. Kellene egy embert foglalkoztatni fő állásban. Vizesblokkhoz átemelő szivattyú stb.

Pálffy György Csaba képviselő

Akkor vegyük át, amikor biztosak vagyunk. Én is azt fogadnám el, hogy feltételekkel át vesszük akkor, ha lesz lehetőség rá. Nagyon örülnék neki, de ne bukjunk bele.

Dr. Zalán Gábor jegyző

Értem a Polgármester urat is, hogy el lehetne fogadni, ha lennének rá később turisztikai projektek. Ez is egy verzió lehetne. Döntsetek róla.

Molnár Adrienn képviselő

Azt kellene kihangsúlyozni, hogy most nincsen rá lehetőségünk.

Bakos László polgármester

Akkor, ha lehetőségünk lesz rá a közeljövőben, akkor újra fogjuk tárgyalni és visszatérünk rá. Reméljük, hogy nem veszi ezt zokon. Rendszerben van, legyen így.

Kérdezem a testületet, hogy egyetért-e ezzel? Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A képviselő-testület 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

37/2020.(VIII.18.) Velem községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata

Velem községi Önkormányzat Képviselő-testülete az X Ingatlanhasznosító Zrt. (képviseli: Dr. Polgár András 1125 Budapest, Lelesz u. 12.) tulajdonában található, természetben Velem, Rákóczi u. 1. alatt található Velemi Műemlék Vízimalom és annak kiszolgáló épületei ajándékozási szerződéssel történő átvételét - pályázati lehetőség hiányában – elutasítja.

Felelős: Bakos László polgármester

Határidő: azonnal

IV. Velemi Gesztenyenapok megrendezésével kapcsolatos kérdés

Hozzászólások:

Bakos László polgármester

Fontos kérdés a Gesztenyenapok, erről is kellene dönteni.

Molnár Adrienn képviselő

Én vetettem fel, hogy nagyon bent vagyunk az időben. Döntsünk róla, hogy lesz -e vagy sem velemi gesztenyenapok? A lakosságot és az árusokat is tájékoztatni kell. A rendezvényeket tiltják, illetve szabályozzák a vírus miatt, ugyanakkor az őstermelők úgyis ki fognak pakolni, kirándulók is biztosan érkeznek Szombathelyről. Valamit mégis csak tenni kell. Várhatóan dugó lesz heteken keresztül ezért az utakat, parkolást át kellene gondolni. Rendezvényre meghívni így nem lehet árust, de esetleg díj ellenében lehetne néhánynak kiadni helyet, hogy bevételünk legyen.

Bakos László polgármester

Gesztenyeparkot szerintem nem tudjuk megrendezni semmiféleképpen, akár akarjuk, akár sem. A kormány egyelőre nem enged rendezvényt tartani.

Molnár Adrienn képviselő

Zenés és táncos rendezvényeket nem enged.

Bakos László polgármester

Nem tudjuk, hogy október második hétvégéjén erősödik -e a második hullám vagy mi lesz. Én ezt fel sem vállalnám semmiféle módon, mert nem tudni. Ráadásul a költségvetésünk is tudjuk, hogy milyen. Rizikót nem tudunk felvállalni. Indul ősszel a csapadékvíz-elvezetési projekt is, lezárásokat jelent. Lezáródik a Stirling villa is. Szerintem az idei évben – akármennyire is fáj nekem is, hiszen a költségvetésünk is ezen alapul – de most ezt így, ebben a formában el kell, hogy engedjük.

Pálffy György Csaba képviselő

Egy olyan formában, amely csak bevételt hoz és kiadással nem jár. Mondjuk az Alsó-szeren lehetnének árusok, akiktől pénzt lehetne elkérni.

Szabó Zoltán képviselő

Tűzoltók végeznék a parkolást és övük lehetne a bevétel. Úgy hívhatnánk, hogy Gesztenyepiac. Gondolkozhatnánk kisebb volumenben. Ha meghirdetnénk és jó idő lenne, akkor rengeteg ember jönne. Mindenképpen jönni fognak, de valamilyen rendszerben kellene ezt lebonyolítani. Biztosan tumultus lesz akár csinálunk valamit, akár nem.

Molnár Adrienn képviselő

Szabadtéri rendezvény lenne, nem gondolom, hogy az veszélyes lenne. Meghirdetés nélkül is jönnének az emberek. Ha meghirdetnénk, mint Gesztenyepiac és jelképesen idejönne például néhány árus. Szabályozni kellene, különben káosz lesz. Velem mindig kirándulóhely volt, a helyiek el akarják adni a gesztenyéjüket, ezt is meg kell érteni.

Bakos László polgármester

Ha olyan vírus lenne, mint tavasszal vagy beerősödik, akkor nem lesz rá lehetőség. A helyiek is el tudják adni a hétvégén az ide látogató embereknek a gesztenyéjüket. Ki tudják rakni, ahogyan szokták. Térjünk vissza a döntésre a következő testületi ülésen.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzott el, **Bakos László polgármester** a képviselő-testületi ülést **17.45 órakor** lezárta.



Bakos László
polgármester

Dr. Zalan Gabor
jegyző